

**СВОДКА**  
**происшествий по МО «Сарапульский район»**  
**за период с 23.06.2014 года по 30.06.2014 года**

За отчётный период ЕДДС МО «Сарапульский район» работала в «режиме повседневной деятельности» - чрезвычайных ситуаций не зарегистрировано.

26 июня 2014 года в 18.07 поступило сообщение о горении дома Сарапульский район МО «Нечкинское», 3 км. севернее с. Нечкино. Строения не застрахованы. Площадь пожара: 110 кв.м. Причина: грозовой разряд.

29 июня 2014 года в 03.48 поступило сообщение о пожаре в деревне Юриха, МО «Нечкинское». Объект: блочный дом 10х10. Причина: нарушение правил эксплуатации электрооборудования. Площадь пожара: 60 кв.м.

29 июня 2014 года в 11 час. 28 мин. поступило сообщение о том, что по реке Нечкинка вблизи деревни Лагуново МО «Нечкинское» плышет мертвая рыба. Службой БУ УР «Сарапульская районная станция по борьбе с болезнями животных» взяты на анализ пробы воды и рыбы. Ведется разбирательство.



29 июня 2014 года в 17.45 поступило сообщение об опрокидывании и съезд в кювет автомобиля Kia на 12 км автодороги Сарапул - Оленье Болото. Пострадала пассажирка, госпитализирована в СГБ-2.

